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一、工科实验楼工程建设情况
1、工科实验楼基本情况

工科实验楼主体部分（结构实验室反力墙部分除外）已经完成。截至11月底，除结构实验室部分外内墙抹灰已完成；地面砖镶贴已完成；卫生间内墙砖镶贴已完成至四层；楼梯花岗岩踏步镶贴已开始进行；反力墙已完成平台以下部分的钢筋绑扎和角钢焊接；电气部分预埋管、消防箱箱体、给排水主管道、电缆桥架安装等已完成；其他装饰阶段的工程量具备条件的也已开始施工。目前，整个工程除反力墙外各项工作进展顺利，反力墙因专业性太强，设计要求精度高，施工难度大，为保证质量施工进度滞后形象进度计划。针对此情况，基建处已多次联系设计人员与监理、施工方技术人员一道现场研究、调整施工方案，近期基建处又组织了有建设、监理、施工三方人员组成的学习考察小组赴清华大学、河北工程大学等高校参观学习，将根据学习情况修正施工方案，提高施工进度。
2、工科实验楼质量情况及要求

本月召开工地例会三次，重申了保证工程质量的重要性。强调装饰各工序仍要依样板开路，做好施工方案及技术交底工作；质量证明文件资料齐全，保证送检合格。

抹灰：（1）内墙抹灰：走廊、楼梯间、卫生间前室为水泥砂浆墙面，其它房间为混合砂浆墙面；门窗口阳角处做水泥砂浆护角，边角抹灰到位、平整、垂直，无空鼓、裂纹，箱体、线盒和后塞口周边割齐较好，抹灰厚度达到2CM。不同基体材料之间按规范设计要求加设了扦缝带，防止裂缝。（2）外墙抹灰质量较好，外墙架眼细石砼封堵较严。
腻子：顶棚阴阳角处较好，柱、梁阴阳角顺直、方正、平整。墙面腻子检查无空鼓。 
地面：地面砖铺贴前基底的落地灰清理干净，先做样板间再大面积展开施工，铺贴前进行了挑砖，面砖镶铺缝隙均匀，相邻砖不存在错台现象；踢脚板出墙厚度一致，上口平直，抹灰饱满，无空鼓；材料要求除楼梯采用五莲花，用蒙古黑嵌边，一层走廊采用珍珠红，用蒙古黑嵌边，踢脚通用蒙古黑外室内地面一律用地面砖，大门立柱采用珍珠红光板+台座处理。
卫生间内瓷：阴阳角方正，垂直，缝子均匀，平整度符合规范要求。
屋面：基层的垃圾、杂物等清理干净，排气道挖到屋面基层后再进行安装，铁件已做防腐防锈处理；屋面出气孔采用不锈钢管。
门窗：窗框内衬与甲方定的材料一致；窗框安装在砌体中心，窗台高度控制较好，上下层窗边垂直；配件规格质量符合规范要求，连接件厚度不低于2MM，宽度不低于2.5CM；窗框四周做口之前已先发泡；塑钢窗安装前已取样送检合格。 

反力墙：反力墙施工每一步一定已做好专项施工方案，经监理审核无异议后再进行施工，焊缝达到规范设计要求。在保证质量的前提下，积极想办法修正施工方案，提高施工进度。
防火门：安装垂直、平整，安装的固定钉子个别太稀；防火门送检合格后再行安装。
外墙保温: 原材料进场首先由甲方、监理目测进行验收，需送检的已及时送检。尤其是挤塑板阻燃性能要达到要求
电气：墙体预埋线管深入度能够达到规范要求，线管外径与砌体平面深距在1.5-2CM之内；多根线管排列个别地方过于密集，间隙应该在2CM左右，便于封槽填充底灰时能达到密实，不空鼓。经检查有个别部位存在质量隐患，要及时整改到位；线管根部凸出墙面部分要整修到位，不能影响到贴面砖的质量；箱体安装背面处理好；电缆桥架的安装、吊架、托架之间的等距控制在1.5-2米之内，桥架保持顺直，对接缝隙螺母紧固。要注意成品保护，所设置按装的箱体以及线盒要有保护措施，防止抹灰时水泥砂浆污染，保证工程质量。
水暖：水安队通孔钻眼设管道一至六层吊线坠，上下顺直，管道距边墙符合设计要求。立管楼板套管灌缝密实，灰号加膨胀剂，防止渗漏；给排水、暖气的坡度按规范要求操作，管沟基础密实，清理到位，坡度到位；在预埋管道填土时，先用沙或粒径不大于5MM土填充夯实到位，人工夯实；UPVC管粘结时，涂胶要均匀，UPVC排水管道坡度控制在千分之十二。伸缩设置到位，节间距不大于4米，吊架托架固定点设置位置等符合规范要求。需送检的材料要及时送检，已安装好的管道要有保护措施，防止污染因有设计变更或其它原因所造成工序穿插当中的碰撞，各工种班组相互配合、协调，及时沟通。

3、工科实验楼质量安全施工要求
安全工作不能放松。高空作业必须有保证措施，结构实验室填充墙砌筑脚手板一定要搭设牢固，架设好安全网，外墙施工人员必须戴安全帽，系安全带，反力墙台座内吊运钢筋应由专人指挥，施工人员必须戴好安全帽；机械设备应及时检查，提升机必须报检合格后方可使用；现场用电严禁乱拉乱扯，材料乱堆乱放，维修人员要每天检查一次线路、电器设备、开关箱，做好安全交底；要做好冬季用电的安全防火工作。严禁用木头点火取暖，工地严禁用自制加热棒浇水，防止漏电造成伤害。冬季施工要加强防火防盗和用电安全，生活区宿舍内严禁用电炉子，否则每发现一次罚当事人1000元。 
目前人员较多、较杂，大门进出人员特别是学生不能随意进出现场，进现场要有防护措施；分包队伍必须接受总包单位的管理，总包单位要与分包队伍签订质量、安全协议。 
4、工科实验楼其他方面要求
对工程施工中所做的变更要进行汇总，形成书面材料，资料报送要及时齐全；施工现场建筑垃圾要随时进行清运，保持好施工现场的整洁卫生；要加强对装饰装修材料的考察工作，材料进场后要保管好；提早做好准备，材料采购计划要及时、准确；材料样品要提前到位。目前，主体已基本结束，进入装饰装修阶段，各种装饰装修材料陆续进场，对进场的材料施工单位要及时进行物资报验，材料质量证明文件、合格证等要及时报送监理。需送检的材料要及时通知监理见证取样送检，由分包单位自己送检的材料总包单位要负责督促分包单位取样送检。检验报告出来后及时报送监理。
二、小型工程施工进展情况

1、动管中心仓库已完成并验收，现移交给用户使用。

2、音乐学院形体房工程主体框架已完成。
三、其它工作
1、完成了日常行政性工作。

2、继续进行了已竣工工程保修期内的维修工作。对提报维修的相关教学部门和生活区用户进行走访，查看现场分析研究并拿出维修方案，注意跟踪维修过程，收集用户反馈意见。

3、进行了黄海汽修厂、原纺校已置换地块的欠款催要等善后协调工作。

4、进行了原纺校拟置换地块土地证的补办工作。

5、进行了工科实验楼逸夫楼项目申报工作，现申报材料正在修改，近期准备再次上报。

6、完成了工科实验楼的暖气片招标及合同签订；完成了 工科实验楼的电缆招标工作，合同签订及进货；完成了工科实验楼暖气镀锌钢管的进货；完成了8号教学楼纱扇招标及合同签订。

7、完成了工科实验楼10月份割算。

8、进行了机电系实验室改造等4项已竣工工程的决算材料的报审和体育馆等工程决算审核的配合工作。
9、进行了拟征地快的前期准备工作。
10、完成了领导交办的临时性工作。

十二月份工作计划
一、完成工科实验楼结构实验室反力墙施工；完成工科实验楼结构实验室部分主体验收；完成已验收主体部分屋面第一遍防水；完成已验收主体部分卫生间内墙砖镶贴；完成已验收主体部分楼梯踏步花岗岩镶贴；完成工科实验楼结构实验室部分一层砼地面；开始已验收主体部分外墙保温施工；室内暖气立管安装完成。
二、继续做好生活区等已竣工工程保修期内的维修工作。
三、做好音乐学院形体房工程施工建设。
四、完成11月份工科实验楼割算，工科实验楼等工程的材料设备招标条件的编制、考察认价和合同签订工作。

五、做好黄海汽修厂、原纺校已置换土地尾款的催收等善后工作。

六、做好原纺校拟置换地块土地证的补办工作。
七、做好工科实验楼逸夫楼项目申报工作。
八、做好工科实验楼混响室的深化设计及施工工作。
九、进行已竣工工程的决算材料的报审和决算审核的配合工作。

十、完成日常行政性工作及领导交办的临时性工作。
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